

ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА

для студентів V курсу стоматологічного факультету

на 2023-2024 н.р.

Назва дисципліни	СТОМАТОЛОГІЧНА ДОПОМОГА ДІТЯМ ПІД ЗАГАЛЬНИМ ЗНЕБОЛЕННЯМ
Кафедра	Стоматології дитячого віку
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	проф. Годованець О.І., ас. Вітковський О.О.
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Мета навчальної дисципліни: поглиблення знань студентів щодо сучасних методів лікування зубів у дітей за умов загального знеболення.</p> <p>Завдання: формування індивідуального підходу до вибору методу санації дитини з урахуванням вікових та клінічних особливостей.</p> <p>Результати вивчення дисципліни:</p> <p>Студент повинен <i>знати</i>:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Знати особливості психологічного розвитку дітей у різні вікові періоди.2. Знати принципи лікування та профілактики основних стоматологічних захворювань у дітей різного віку.3. Знати методи знеболення в клініці дитячої стоматології.4. Показання та протипоказання до проведення санації ротової порожнини у дітей різного віку під загальним знеболенням. <p>Студент повинен <i>вміти</i>:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Вміти комунікувати з дитиною та її батьками.2. Вміти визначати стоматологічний статус дитини.3. Вміти обґрунтувати вибір методу проведення санації з урахуванням стоматологічного та психологічного статусу дитини.
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p>ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.</p> <p>ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК 8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК 11. Здатність працювати в команді.</p> <p>СК 1. Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні данні.</p> <p>СК 2. Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та інструментальних досліджень.</p> <p>СК 3. Спроможність діагностувати: визначати попередній, клінічний, остаточний, супутній діагноз, невідкладні стани.</p> <p>СК 4. Спроможність планувати та проводити заходи із профілактики захворювань органів і тканин ротової порожнини та щелепно-лицевої області.</p> <p>СК 5. Спроможність до проектування процесу надання медичної допомоги: визначати підходи, план, види та принципи лікування</p>

	захворювань органів і тканин ротової порожнини та щелепно-лицевої області.
--	--

	СК 8. Спроможність виконувати медичні та стоматологічні маніпуляції.
--	---